
EDWARD MAYA

Eduard Marian Ilie se je rodil  29 junija 1986 v  Bukarešti. Bolje ga poznamo pod

vzdevkom Edward Maya. Maya je Romunski pevec, producent, izvajalec in skladatelj.

Diplomiral je na George Enescu srednji glasbeni šoli v Bukarešti. Trenutno študira še

zadnjo leto. 
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Kariera:

V letu  2006 je  Maya sodeloval  z  mnogimi  Romunskimi  glasbeniki  (Akcent,  Costi

Ioniţă, Vika Jigulina, Cassa Loco, Studio One, Dj Rynno, Dj Sava, Marius Nedelcu,

Blaxy Girls, Imba, Liviu Hodor). Sodeloval je tudi pri pesmi Tornerò, ki jo je izvajal

Mihai Trăistariu na Euroviziji leta 2006, ki velja za začetek njegove kariere. 

Poleti leta 2009 je izdal svojo prvo pesem v duetu z Viko Jigulino z naslovom Stereo

Love, ki je bila druga na Romunski lestvici za leto 2009. Vika Jugolina je postala

zvezda s petjem v lokalnih klubih. Ko se je naveličala petja v klubih se je preselila v

Bukarešto,  kjer  je  spoznala  Edwarda  Mayo  in  skupaj  sta  se  odločila,  da  bosta

posnela pesem.  Kasneje je ta pesem postala hit v klubih po celem svetu. Pesem je

predstavljal  na  različnih  koncertih  po  celem  svetu.  Nato  je  postala  hit  top  petih

najboljših  pesmi  v  Avstriji,  Danski,  Finski,  Franciji,  Nemčiji,  Italiji,  Nizozemski,

Norveški, Španiji, Švedski in Švici.

http://en.wikipedia.org/wiki/Bucharest


Pesem Stereo love si je na spletni strani YouTube ogledalo preko 106 milionov ljudi,

bila je največja uspešnica v zgodovini Evrope na lestvici vročih 100 (natančno eno

leto).

Leta 2008 je Maya podpisal pogodbo z producentom Akcent's albuma: 'Fara Lacrimi'

(Brez solz). Mednarodne pesmi: 'Stay With Me' , 'That's My Name' in Lover's Cry', ki

so bile vse zaščitne znamke Edwarda Maye.

Čeprav  se  je  govorilo,  da  je  bilo  mnogo  sporov  med  originalnim  izvajalcem  in

Akcentom,  je  Maya  povedal  za  spletno  stran  ApniISP.Com,  da  je  bil  originalni

izvajalec zraven v studiu med snemanjem pesmi, torej je bilo to skupinsko delo in ni

bilo sporov. Še vedno je dober prijatelj Ackenta.

13. maja 2010 je Maya izdal svojo drugo pesem z naslovom This Is My Live. Da bi

pomagal ohranjati kontrolo nad svojo kariero in nuditi drugim izvajalcem pomoč je

Maya oblikoval svojo založbo Mayavin Records.

Maya načrtuje izid druge pesmi v letu 2011 z naslovom Mono In Love.
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